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Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE  22  DE  NOVEMBRO  DE  2022.

Ata     da     nonag6sima     quarta     Sess5o     0rdinaria     da

Segunda      Sess5o      Legislativa      da      Decima      Quinta

Legislatura  da  Camara  Munici`pal  de  Rio  Branco,  estado

do Acre.

Aos vinte  e  dois  dias do  mes de  novembro  do  ano de  2022,  as oi.to  horas  e  dez  minutos,  no  Plen5rio

da   Camara   Munici.pal   de   Rio   Branco;   sob   a   presidencia   do  vereador  N.   Lima,   secretariado   pelo

vereador  Ant6nio  Morais,  presentes  ainda   os  Vereadores:  Adailton  Cruz,  Arnaldo  Barros,  C6lio
Gadelha,  Emerson  Jarude,  Fabio  Aratljo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  Joaquim   Florencio,
Lene Petecao, Michelle Melo, Raimundo Castro, Raimundo Nen€m, Rutenio Sa e Samir Bestene; foi
declarada  aberta  a  sessao.  A Ata da  sess5o  anterior foi aprovada  par unanimidade.   Constaram do
EXPEDIENTE   DO   DIA:    OFl'CIO    N9.    76/2022/GABINETE   VEREADORA    MICHELLE    MELO;    OFICIO    N9.

2.720/2022/SEINFRA;    OFl`CIO    N9.    523/2022/SECRFTARIA    ESPECIAL    DE    CULTURA    INSTITUTO    DO

PATRIM6NIO       HIST6RICo       E       ARTl'STICO       NACIONAL       -       lpHAN-AC-lpHAN       e       oFl'ao       Ng.

1.299/2022/GABPRE-ASSEJUR.  Aberto  o PEQUEN0  EXPEDIENTE.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou
a  tribuna.  Reivindicou  iluminacao  pdblica  em  espaco  esportivo  no  Bairro  Apol6ni.o  Sales  e  alertou  as

autoridades  para  a  falta  de  seguranea  no  centro  da  capital,  I.sto,  em  decorrencia  da  onda  de  furtos

que  assola  a  local.  Vereador Samir Bestene assomou a  tribuna.  Comunicou  o  inicio da  campanha  de
vacinac5o   infantil   contra   a   covid-19  e  convjdou  os   pals  e   responsaveis  a   adenr  ao   programa   de

imuniza95o.  Jii  em  outra  frente,  o  parlamentar  registrou agenda  no  Bairro  Novo  Cruzeiro  e  repassou

as  demandas  dos  moradores  da  regiao.  Por  fim,  requereu  Mo¢ao  de  Aplausos  a  senhora  Francisca
dos   Santos   Abugc>ti,   servidc)ra   mais   antiga   da   pasta   da   Educaiao   do   Municipio.   Vereadora   Lene

Petec5o    assomou    a    tribuna.    Enalteceu    a    trajet6ria,    lamentou    o    falecimento    e    apresentou
requerimento  para  Mog5o  de  Pesar  aos  amigos  e familiares  do  senhor  Francisco  Greg6rio  Filho.  Na

sequencia,  destacou  a  audiencia  realizada  ontem,  21,  no  Plenario da  Camara,  para  tratar de  pol`ticas
voltadas  a  tem5tica  de  prote¢ao  da  crian€a  e  do  adolescente.  Por fim,  requereu,  nominalmente,15
mo¢6es de aplausos aos  representantes dos Conselhos Tutelares da  capital,  a  segui.r: Celson  lnacio da
Silva,  Joderlani  de  Moura  Silva,  Jos6  Fzibio  de Andrade  Mello  Macedo,  Luci.ana  D'5vila  Costa,  Lucinaira

de  Carvalho  Silva,  Anilton  de  Sa  Andrade,  Ari  Soares  de  Oliveira,  D€bora  Matos  Ferreira  Souza,  Maria

Sandra  de  Lima  Souza,  Rosangela  de  Souza  da  Silva,  Ana  Paula  Costa  da  Silva,  Andrea  Alves  da  Cunha

Lima,  Cleib  Lubiana  de Aradjo,  Terezinha  Santana  da  Silva  Lopes e Yndaira  Cunha  Gomes.  Encerrado  o

Pequeno  Expediente.  Em  questao  de  ordem,  vereador  N.  Lima  requereu  Mos5o  de  Aplausos  aos
conselheiros tutelares da  capital.  Aberta  a TRIBUNA POPULAR; esta,  de autoria do vereador N. Lima,

em  alus5o  ao  Dia  do  Conselheiro Tutelar,  comemorado  anualmente  no  dia  18  de  novembro.  Anilton
de  S5  Andrade  -Conselheiro  do  1°  Conselho Tutelar,  assomou  a  tribuna.  Destacou  a  atuagao  sc>cial
dos   conselheiros;   tratou   de   paradigmas   a   serem   quebrados   acerca   da   profissao;   agradeceu   ao
Plenario  pela  aprovacao  das  mat6rias  de  anseio  da  categoria  e,  por  fim,  defendeu  a  concessao  de
adicional  de   periculosidade  aos   profissionais  atuantes.  Sandra  Lima  -  Conselheira   -  2a   Conselho,

assomou  a  tribuna  e  tamb6m  enalteceu  o  trabalho  dos  conselheiros  tutelares  voltado  a  defesa  e

garantia   dos  direitos  da  juventude.   Vereador  N.   Lima,   em   sua   fala,   parabenizou   os   presentes  e
projetou  a  aprovagao  do  projeto  de  Lei  que  concede  adicional  de  periculosidade  aos  conselheiros.
Aberto o tempo  aos vereadores  previamente  inscritos.  Vereador Francisco  Piaba  assomc>u  a  tribuna

(__
/



•   I+.L\++

±=,Lut.=I..

CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, np 567 -Bajrro Bosque

e    teceu  discurso de  resgate  de  mem6rias sobre  as benesses advjndas  do trabalho dos  conselheiros.
Vereadora   Michelle  Melo  assomou   a  tribuna   e   proferiu   palavra   de   apoio  e   agradecimento  aos

profissionais.   Vereadora   Lene   Petec5o   assomou   a   tribuna   e,   ao   cumprimentar   os   conselheiros
presentes,  reiterou  defesa  da  criac5o  de  mais  urn Conselho  na  capital,  o 4C'.  Anilton  de  S5 Andrade,
em    suas    considera€6es    fineis,    relatou    casos    e    dendncias    de    descumprimento    de    direitos
fundamental.s     da     crianca     e     do     adolescente,     identificados     pelo     trabalho     dos     Conselhos.

Agradecjmentos   e    Notas   taquigraficas.    Encerrada    a   Tribuna    Popular.    Em   quest5o   de    ordem,
vereadora  Lene  Petecao  solicitou  a  suspens5o  da  sessao  para  recebimento  de  permissionarios  do
Aquiri  Shopping.  SESSAO  SUSPENSA.  SESSA0 REABERTA.  Em  quest5o  de  ordem,  vereadora  Michelle
Melo   requereu    realizac5o   de    audiencia    pt]blica    para   tratar   do    processo   de    terceiriza€ao   da

administrasao do Aquiri Shopping. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE.   Vereador C6lio Gadelha assomou

a  tribuna  e  tratou  da  situac5o  dos  permission5ri.os  do  Aquiri  Shopping,  pauta  hist6rica  de  defesa  do

parlamentar.  Vereador  Emerson  Jarude  assomou  a  tribuna  e  teceu  discurso  de  desaprova€ao  da
gest5o do  atuel  prefeito Tiao Bocalom;  tal  pronunciamento,  fundamentado  nas decis6es  recentes do
chefe  do  Executivo,  bern  como  de  propostas  questionadas  pelo  parlamentar.  Encerrado  a  Grande
Expedi.ente.   Neste   momento,   o   presidente   N.   Lima   colocou   em   di.scussao   a   data   prevista   pare
encerramento  dc>s trabalhos  em  Plenario,  na  presente  Sessao  Legjslativa.  Ap6s  discuss5o,  deliberou-

se,  por  12 `;otos,  pelo  dia  15  de  dezembro;  foram contfarios os edi.s C6lio Gadelha,  Michelle  Melo  e
Emerson  Jarude;  os  primeiros,  optaram   pelo  dfa  20  de  dezembro,  e  o  dltimo,   pelo  dia   22,  data

prevista  na  Lei  Organica  do  Municipio.  Votaram  favofaveis  pelo  dia  15  de  dezembro:  Adailton  Cruz,
Ant6nto   Morais,   Arnaldo   Barros,   Fabio   Aratijo,   Francisco   Piaba,   Hildegard   Pascoal,   Joaquim
Florencio,  Lene  Petec5o,  Raimundo  Castro,  Raimundo  Nen€m,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene.   Em
ciuest5o  de  ordem,  vereadora  Lene  Petec5o  salientou  o  nao  preju(zo  dos  trabalhos  da  Casa  quendo
da   antecipa¢io   do   t6rmino   dos   trabalhos   legislativos.   Aberta   a   ORDEM   D0   DIA.   Registrada   a

presence  dos  edis: Adailton  Cruz,  Ant6nio  Morais, Arnaldo  Barros,  C€lio  Gadelha,  Emerson Jarude,
F5bio Arailjo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, Joaquim Florencio,  Lene  Petecao,  Michelle  Melo,
Raimundo Castro, Raimundo Nen€m, Rutenio Sa e Samir Bestene. Lida a pauta de mat€rias: Projeto
de  Lei  n°30/Z022.  de  autoria  do  vereador  C6lio  Gadelha,  que  requer  o  titulo  de  Cidadao  Verde  ao
senhor Raimundo Nonatct de Castro; aprovado por unanimidade, por 15 votos, inclusive em redac5o
final.   Na   sequencia,   foram   apreciados,   em   BLOCO,   os  seguintes   Projetos  de   Decreto   Legislativo:

Proieto de Decreto Legislativo n°36/2022, de autoria do vereador Adailton Cruz,  que  requer a titulo
de  Cidada  rio-branquense  a  senhora  Ant6nja  da  Siiva  Souza  Rocha;  Projeto  de  Decreto  I.egislati\/o
n°38/2022,  de autoria do vereador Francisco Piabe, que requer o titulo de Cidadao  rio-branquense ao
senhor  Rolando  Edward   Marca  Oljveira;  Proieto  de  Decreto  Legislativo  n°40/2022,   de  autoria  do
vereador Arnaldo  Barros,  que  requer o titulo de  Cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Ramao  Vieira  de
Ollveira;  Proieto  de  Decreto  LeEislativo  n°48/20Z2.   de   autoria  da   vereadora   Michelle   Melo,   que
requer a titulo de  Cidada  rio-branquense  a  senhora  Deinviane  da  Silva  Medeiros;

islativo  n°49
de Decreto

de  autoria  do  vereador  Raimundo  Castro,  que  requer  a  titulo de  Ci'dadao  rio-
branquense  ao  senhor  Jos6  Adailton  Cruz  Pereira;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°50/2022,  de
autoria  do vereador Raimundo Castro,  que  requer o titulo de Cidadao  rio-branquense ao senhor Jairo
Campos  Castro;    Proieto  de  Decreto  Legislatiro  n°51/2022,  de  autoria  do  vereador  C6lio  Gadelha,

que  requer o titulo de  Cidad5o  rio-branquense  ao senhor Tadeu Coelho da  Silva;
islativo  n°52

de Decreto
de  autoria  do  vereador  Emerson Jarude,  que  requer  o  titulo  de  Cidad5o  rio-

branquense  ao  senhor Ant6nic)  Carlos  Alves  Barroso; cle
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autoria   do  vereador  Emerson  Jarude,   que   requer  o  titulo  de  Cidadfo  rjo-branquense   ao  senhor
Eugenio  Gonsalves  Barcelos;  Proieto  de   Decreto   Legislativo  n°54/2022,   de   autoria   do  vereador
Emerson Jarude,  que  requer o  titulo  de  Cidadao  ricrbranquense  ao  senhor  saias  de  Oliveira  Pedro  e

Proieto  de  Decreto  Legislativo  n°55/2022,  de  autoria  do  vereador  Franciscc>  Piaba,  que   requer  a
titulo  de  Cidadao   rio-branquense   ao  senhor  Ronan   Fonseca   Lemos   Filho;  TODOS  aprovados  por
unanimidade, por 16 votos; foi acrescido co qu6rum a vote do presidente N.  lima.   Reauerimento
n°118/2022,  de  autoria  do vereador  Fabio  Arailjo,  que  requer  Moc5o  de  Aplausos  a  senhora  Raquel
Albuquerque;  aprovado  par  unanimidade.  Reauerimento  n°119/2022,  de  autoria  do  vereador  N.
Lima,  que  requer  Mo€5o  de  Aplausos  aos  Conselheiros  Tutelares  do  municipio  de   Rio  Branco  em

alusao   ao   Dia   da   categoria,   comemorado   anualmente   no   dia   18   de   novembro;   aprovado   por
unanimidade.  Re uerimento n°|20 de  autoria  da  vereadora  Lene  Petec5o,  que  requer Mo¢ao
de  Aplausos aos  Conselheiros Tutelares  do  municipio  de  Rio  Branco:  Celson  lnacio  da  Silva,  Joderlani

de  Moura  Silva,  Jose  F5bi.o  de  Andrade  Mello  Macedo,  Luciana  D'avila  Costa,  Lucinaira  de  Carvalho

Silva,  Anilton  de  S5  Andrade,  Arj  Soares  de  Oliveira,  D6bora  Matos  Ferreira  Souza,  Maria  Sandra  de

Lima  Souza,  Rosangela  de  Souza  da  Silva,  Ana  Paula  Costa  da  Si.lva,  Andrea  Alves  da  Cunha  Lima,  Cleib

Lubiana   de   Aradjo,   Terezinha   Santana   da   Silva   Lopes   e   Ynda(ra   Cunha   Gomes;   aprovado   por

unanimjdade.   Reauerimento   n°121/2022,   de   autoria   da   vereadora   Mlchelle   Melo,   que   requer
realizac5o   de   audi6ncia    pdblica,    pr6ximo   dia   25,    para   tratar   do    projeto   de   terceirizas5o   da

adml.nistracao  do  Aquiri  Shopping;  aprovado  por  unenimidade.   Encerrada   a   Ordem  do   Dia.   N5o

houve  inscritos na  Explicacao Pessoal.  Nada  mais havendo a constar, a  sessao foi encerrada  as 10h55.
E,  para  os  devidos fins,  foi  lavrada  a  presente ata  que,  ap6s ser lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foj

assinada por ele,

VEREA

SideTje,  e  por mim, Secret5rio:

r---.
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

DECRET0 LEGISLATIV0 N°47/2022

Concede     o    titulo    de     cidad5     rio-

branquense   a   senhora   Ant6nia   da
Silva  Souza  Rocha.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO decreta :

Art.  1°  Fica  concedido  o  titulo  de  cidad5  rio-branquense  a  senhora  Ant6nia  da

Silva Souza  Rocha.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua  publica€ao.

Publicado no DOE/AC

No   J3  4to

Em j2g_ JiL2ap2



No 13.420

ao Presidente da Camara a Promulgacao;
RESOLVE:
Art.1°  PROMULGAR  a  Lei  n°  023/2022  de  19  de  §etembro  de  2022.
oriunda  do  Projeto  de  Lei  nD 023/2022,  de  autoria  do Poder Legislativo
Muniapal  (vereador Rosildo  Cassiano  Correa),  oujo  contendo fez paTte
intogrante do presente ato de prDmulgagao.
Art. 2° Publique-se e registre-se.
Porto Walter - Acre, 22 de novembro de 2022.

Robson Rodrigues de Oliveira Llma
Presidente da Camara Municipal de Vereadores de Porto Walter

ESTADO  DO ACRE
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PORTO WALTER

LEI  N° 023/2022,  DE 22  DE NOVEMBRO DE 2022.

"AUTORIZA 0  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  CONCEDER  BENE-

FICIOS AOS  MEDICOS  PARTICIPANTES DO  PROJETO `MAIS MEDI-
COS PAF`A 0 BRASIL",  E DA OUTRAS PROVIDENCIAS".

0  PRESIDENTE  DA  CAMARA DE  VEREADORES  DE  PORTO  WAL-
TER,  estado  do Acre,  Sr.  Robson  Rodrigues  de  Oliveira  Lima,  no  usa
de  sua§  atribuiG6es  legais,  definidas  pelo  do  inciso  V  do Artigo  39  da
Lei  organica,  c/c  inciso  XV  do  Artigo  30  do  Regimento  lntemo  de§ta
Casa de Leis FAZ SABER que a Plenario votciu  e aprovou  no dia  1° de
setembro de  2022,  e eu  PROMULGO, tendo  em  vista a ocorr6ncla de
sanc;ionamento tatieo por parte do ExeoutJvo MiJnidpal, a seguinte Lei:
Art.  1°-  0 Poder Execultivo  Municlpal fica  autonzado  mos termos desta
Lel, a conceder benef/cios aos medicos que particlpam do Projeto "Mais
Medicos  pare  o  Brasil",  qua  foi  institul`do  pela  Lei  Federal  n°  12.871,
de  22 de  outllbro de 2013,  de  conformidade  com  a  Portaria SGTES  n°
300/2017. de 05-10-2017,  designado para atuar no territ6rio municipal.
Pafagrafo Unico -Os medicos fardo jus aos benericios desde que efe-
tivamente cumpram sous deveres e compromissos assumidos junta ao
Municlpio e ao Minist6no da Sadde.
Art.2° -os beneflcios consistifao em:
I -auxrlio moradia;
11 -transporte para recepgao e deslocamento;
Ill -aux/lie alimentapeo;
Art. 3° - 0 auxilio moradia sera concedido no valor de R$ 1.230`00 (urn rril du-

Eeanr#r:fnoiEanfc)om_emcsaoisri:r:eiddigg':ti;E:aod:::fl:o9:d::audti{'a:ea¥dae:£:
sas  com  alugu61,  agua,  Iuz,  esgoto,  coleta  de  llxo,  telefone,  intemBt.
condominio.
Art. 4° -0 transporte para recepgao e deslocamento ate a 'ocal de resi-
dencia  sera  reallzado  em  verculo  do  Munic(pie,  mediante a  §olicita8ao
do Secret5rio Municipal de Sadde, com especjfica95o de data, hordrio e

g:%;adf:eumn?caono_ueA:d:::rcoba#g£:::jcoo.fertadotransporte,par
melo  de  velculo  do  Municlpio  ate  a  unidade  de  sadde  na  qilal  vier  a
desenvolver  sLias  atividades  de  rcitina,  de  accirdo  com  a  necessidade,
nos casos em clue sifuadas em  locals de difl'cil acesso.
Art.  5° -  0  aiixl.Ilo allmentacaa  sera  concedido par meio de repasse  no
valor de R$ 770,00 (seteeentos  e setenta)  reais mensais, e sera  dispo-
niblljzado ate  o 9°  dia  i]til de  cada mss de atividade  do  Medico,  a partJr
da data de efetivo exerci'cio no munic'plo.
Art.  6°  -  Os  beneficios  prevlsto  nesta  Lei  poderao ssr concedidos  pelo
prazo mix(mo de ate 36 (trinta e seis) meses,  pare o Medico panicipan-
te do Projet.a "Mais Medicos para a Brasir.
Pafagrafo Unico -Os valores previsto§ nesta Lei,  poderao ssr r8ajusta-
dos, dentro dos limites  legais,  sempre qiie se verificar a detasagem dos
allxHios frente as respectivas despesas.
Art.7° -  No  caso de afastamento das  atividades  do  Projeto  ''Mais  M5di-
cos para a Brasil", par qualquer motivaedo, a M6dico participante deverd
comunicar a  Secrefaria  Municipial  de  Sai]de,  qile  suspendefa  de  ime-
djato a concessao dos bemefl'cios previsto§ ne§ta  Lei.
Art.  8°  -A secretarla  Municipal  de  Sat]de  devera  informer  ao  Medico
participante do Projeto uMais Medicos para a Bra§il" sabre a concessaa
dos benefi'cios estabelectdos nesta Lei e ao Ministerio da  Sadde,  a mo-
dadlidade c)fertada,  bern coma o valor, o prazo e a forma de repasse.
Ar|  9°  -  Esta  Lei  entra  em vigor na  data de sua  publica950,  revogadas
a§ dispo§ie6es em contr5rio.  Com efeitos retroativos a contar do dia  19
de setembro de 2022.
Porto Walter -Acre, 22 de novembro de 2022.

Robson Rodrigues de Oliveira Lima
Prosidente da  Camara Municipal de Vereadores de Porto W8ltor

ESTADO  DO ACRE
CAMARA MUNICIPAL DE PORTO WALTER

PORTARIA N' 028/2022,  DE 29 DE  NOVEMBRO DE 2022.
"Di§pde sobre concessao de didrla8 a da outras Providchci8s..

0   PRESIDENTE   DA  CAMARA   MUNICIPAL   DE   PORTO   WAITER-
-ACRE,  no uso de suas atribuic6es legaisj  considerando a necessidad6
do atendimento dos interes§es dos servieos pdblicos, no tocarlte ao me-
lhor desempenho das atividades desta C5rnara Municipal,
RESOLVE:
Art.1° -Fica autorizado a deslocamento  do Vereador e  Presldente  Fto-
bson  Rodrigues  de  Oliveira  Lima,  para  a  cjdade  de  Rio  Branco  -Acre
para participar de uma reuniao junto ao Minjsterio Piibljco do Acre, Pre-
feltos Municipais, Presidentes de Camara Municlpai§ de Vereadores e a
Associacao dos  Municrpios do Aore -AMAC, no peri'odo corresponden-
ts a 30 de novembro a 04 de dezembro de 2022.
Art. 20 -As despesas com a execucao desfa Portaria con.er5o a conta das
verbas prbprias do ongamento vigente, suplemerrtadas,  se necessario,  irL
cfufdo neles o pagamento de 05 (enco) diarias e 02 (duas) passageris.
Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicaedo,  revoga-
das as dispesie6es em contfario.
REGISTRE€E,  PUBLIQUE-SE  E CUMPRA-SE.
Porto Waiter -Acre, em 29 de novernbro de 2022.

R0BSON  RODRIGUES  DE OLIVEIRA LIMA
Presidente da Camara MuniCipal de Porto Wa

ESTAD0 DO ACRE
CAMARA MUNICIPAL DE  PORTO WALTER
COMISSA0 PERMANENTE  DE  LICITACAO

Retificacao de Aviso de Licita9ao

grg:arems::c,£|u::cioF:,'2:2p2o-rt:3;pa,ter-Acre.
A Cfamara Miiniclpal de Porto Waiter -Acre comunica que o Pregao 001 ra022
-SRP, acima mencionado cujo c}bjeto e aquisic5o de matchal de pananente,

pubncado no  Diario Cmdal do  Estedo do Acit3  Edigao  NI  13.418  Pag.51  de
28 de novembro de 2022, fica reffmado oonfomTe {rrforma966s relacionadas
abaixo. As d8mais informap6es contiriuam inaharadas.
Ondo se 16 ®Data de Abertura:  07/12/2022"
Leiarfee "Data de Abertura:  09/12/2022"
Porto Waiter -AC, 29 de novembro de 2022.

Jose  lrlan Souza da Silva
PrBgoeiro

CAMARA MUNICIPAL DE F`lo BRANCO

DECRETO LEGISLATIV0 N°47/2022

Concede  o titulo de  cidada  rio-branquense  a  senhora Antonia  da  Silva
Souza Rocha.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo  BRANCO decreta:
Art.1° Fica cQncedido o ti'tulo de cidada rio-branquense a senhora Anto-
nia da Siiva Souza Rocha.
Art. 2° Este Deaeto Legislatlvo entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio Branco, 23 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presldente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
io  secrefarto

DECRETO LEGISLATIVO ND48/2022

Concede o t'tulo de cidadao rio-branquense ao s8nhor RolandD Edward
Marca OLivera.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO decreta:
Art.  1 a Fica concedido o ti.tulo de cidadao noJ)ranquense ao senhor Ro-
lando Edward  Marca Olivera.
Art. 2° Este Decrcto Legislativo entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio Branco, 23 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP. N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a  Secrefario

DECRETo LEG,SLAT,Vo Na49,2022

Concede  o  tftulo  de  cidadao  no-branquen6e  ao  86nhor  Ramao  Vieira
de ollvelra.

A CAMARA MUNICIPAL DE R'O BF`ANCO dBcreta:
Art.  19 Flea eoncedldo a (l(ulo do eldaddo Hotoranqilense ao 8enhor Ra.
mao VIolra  de  Ollvelra.
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CAMARA  MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCO

DIRFTORIA LEGISLATIVA

PROJET0 DE DECRETO LEGISLATIV0 N9 36/2022

AUTOR: Vereador Adailton Cruz

ASSUNTO:  Concede  o  Titulo  de  Cidad5   Rio-branquense  a  Senhora  Ant6nia   da  Silva

Souza  Rocha.

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   prc)cesso

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de dezembro de 2022.


